
Leistungen:

- Abholung vom Hotel in Eilat

- Hotelübernachtung: 3-Sterne Hotel in Jordanien

- Mahlzeiten

- Transport

- Englischsprechender Reiseleiter

- Eintrittsgelder

Nicht inklusive: 60$ Visum nach Jordanien, 65$

Grenzgebühren pro Person, Trinkgelder (ca. 6$ pro

Tag) und Getränke während der Mahlzeiten.

Buchung + Preise:

20.09.2018 - 31.12.2019 - ab/bis Eilat

2 Teilnehmer / pro Person 609 €

3 Teilnehmer / pro Person 551 €

4 Teilnehmer / pro Person 533 €

5 Teilnehmer / pro Person 533 €

6 Teilnehmer / pro Person 533 €

2-Tagestour Petra & Wadi Rum - 2 Tage

unvergessliche Tour in die alte Nabatäerstadt Petra und das legendäre Wadi

Rum

inklusive alle Eintrittsgelder (zzg. Grenzgebühren 65 $ und Visum 60 $)

englischsprechende Reiseleitung

täglich von Eilat 

Petra & Wadi Rum - Tourverlauf:

Tag 1:

Wir verlassen Eilat am frühen Morgen und passieren

den Grenzübergang Rabin in Richtung

Aquaba/Jordanien. Danach beginnt die kurze

Rundfahrt durch Aqaba. Anschließend machen wir uns

auf den Weg nach Petra. In Petra angekommen führt

der Weg zu Fuß zum Siq, der imposanten Schlucht, die

den Zugang zu den archäologischen Stätten bildet. Die

"Schatzkammer", das berühmteste Monument Petras,

erreichen wir nach ca. einer halben Stunde. Petra mit

seinen monumentalen, in bunten Sandstein

gemeisselten Fassaden zählt nicht umsonst zu den

Weltwundern der Erde. Zu Fuß besichtigen wir die

beeindruckendsten archäologischen Stätten der 2000

Jahre alten Nabatäerstadt. In einem Restaurant in Petra

stärken wir uns gegen Mittag am Buffet. Nach dem

(späten) Mittagessen haben sie freie Zeit in Petra.

Anschließend zu Fuß auf den Rückweg (alternativ steht

es den Teilnehmern gegen Aufpreis frei, Teile des

Rückwegs auf Kamelen oder mit Eseln zurückzulegen).

Am Abend lassen wir uns gemütlich in einem 3-Sterne

Hotel in Wadi Mussa nieder. 

Tag 2:

Nach dem Frühstück Fahrt ins Wadi Rum. Professionelle

Fahrer (Beduinen) bringen uns mit ihren Jeeps in die

Sandsteinregion des Wadi Rum. Jenseits der

ausgetretenen Pfade und vielbefahrenen Pisten führt

unsere Fahrt entlang alter Handels- und Pilgerrouten in

die atemberaubende, fast surreale Schönheit dieses

legendären Wadis. Die grandiosen Ausblicke des Wadi

Rum dienten schon T.E. Lawrence (besser bekannt

unter dem Namen “Lawrence von Arabien”) als

Inspiration für sein Buch “Die sieben Säulen der

Weisheit”. Wadi Rums Schönheit ist unberührt und

eine Inspiration für alle Reisenden. Unterwegs

genießen Sie eine Mittagsrast unter freiem Himmel.

Wir sehen auf der Tour unter anderem die "7 Säulen",

den Canyon "Khaz Ali" und den "Jabal Umm Ishrin".

Rückfahrt nach Eilat. Ankunft am Abend.

Hinweis:

Die Tour findet täglich statt. Die Toursprache ist

Englisch.

Buchung auf Anfrage.

 

ab/bis Eilat

Eine Abholung ist von den meisten Hotels in Eilat

möglich.

Mehr Infos und ob die Abholung auch von Ihrem Hotel

möglich ist erfragen Sie bitte bei uns.
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